

# 虞城“最美修鞋哥”

# 捡到万余元现金报警找失主

## 如果是你,能做到吗?

**本报讯** 他在大街上摆摊修鞋,每天挣几十元钱,家中有一智障妻子,还抚养着一名兔唇婴儿;他捡到一个装有1.1万元现金的挎包后,当即报警寻找失主,并婉拒失主给他的2000元酬金。他就是57岁的虞城县刘店乡马庄村村民马格友,被网友称为“最美修鞋哥”。

### 网友热议“最美修鞋哥”

11月14日上午11时44分,虞城县公安局微博“平安虞城”发了一条《虞城现最美修鞋哥!》的消息,内容大致如下:11月12日17时许,在虞城县新建路与文明巷交叉口附近修鞋的马格友,捡到了一个挎包。次日早上,他发现包内有1.1万余元现金等物品后,当即交到了城关派出所。失主殷女士以2000元相赠,被婉拒。

消息一经发出,便引起网友的广泛关注,马格友也被网友称为“最美修鞋哥”。

网友“平安西湖”说:修鞋匠修筑美丽心灵。

网友“午后清凉的风”说:社会需要这样的人。

此外,多数转发和发表评论的网友均表示,马格友“好人!值得尊敬”。

### 收摊时路边捡到一个挎包

11月14日下午,据虞城县公安局城郊派出所相关负责人介绍,11月13日上午8时左右,一位50多岁、抱着一名婴儿的男子到虞城县公安局城郊派出所报警称,他捡到一个包,里面有很多钱,让民警帮忙找找失主。

民警一问才知道,男子叫马格友,常年在虞城县新建路与文明巷交叉口附近修鞋。11月12日晚,收摊时,他发现距离鞋摊不远

处的路上有一个挎包。因挎包比较破旧,他以为是别人扔的,没多想就随手扔进三轮车里。11月13日早上,准备出摊时,他发现挎包内有大量现金,没多想,就直接到派出所求助。

经清点,挎包里有1.1万余元现金以及身份证件、银行卡等物品。随后,民警联系到了失主殷女士。

### 婉拒失主的2000元酬谢金

殷女士说,她在虞城县城做生意,11月12日晚,她把店里的1.1万余元现金放进自己的挎包,就骑车回家了,到家后,才发现挎包不见了。

“当时我以为包被偷了,没想过是掉路上了。”殷女士说,她以为找不到包了,当天晚上就没有报警。

为表示感谢,殷女士当场拿出2000元现

金酬谢马格友,但被婉拒。

据了解,马格友老家在虞城县刘店乡马庄村,目前,家中有智障妻子,还抚养着一名兔唇男婴。

“每天出摊的时候,我都带着老婆和孩子。我一边修鞋一边照顾孩子,不碍事。”马格友说,他一天能挣几十元钱,“不是我的钱,我不要!”

晚报记者 翟华伟



### 快递“爆仓”

昨日早晨6时,在新建路一家快递公司仓库内,员工正在加班加点分拣快件。“双11”网购狂欢节过后,包裹快递如潮水般涌向快递行业,仓库内堆积如山,员工连夜加班分拣包裹,依然忙得团团转。“这几天包裹翻倍增加,赶上春运了,快递员连吃饭也顾不上,预计还要10天左右才能恢复正常。”快递员冯林说。晚报提醒市民,近期网购商品的顾客要多些耐心,有感于快递员工作辛苦,在签收包裹的时候,别忘了说句谢谢。

晚报首席记者 魏文慧 摄

### 三轮车上这3袋衣服是谁的?

**本报讯** 张先生开电动三轮车在街上拉客,有乘客忘在他车上3袋东西,几天来他一直等待失主前去寻找,却未能如愿。昨天,他找到记者希望通过报道能找到失主。

一周前的一个上午,家住睢阳区闫集乡的张先生在道北市场街处骑着一辆电动三轮车等客。这时候,两名20岁左右的女子掂着3大袋(塑料袋)东西说要坐车到古城。讲好价钱后,张先生就开着三轮车顺着凯旋路往南走。

到了梁园市场北面,因出现了一些意外情况,张先生就让两名女子下车步

行,等过了那一段路再坐上。张先生慢慢开着车往前走,两名女子在后面跟着,到了梁园市场门口,由于车多人多,两名女子跟丢了张先生。过了梁园市场,张先生就原地不动等人,可等来等去也等不到那俩人。

几天来,张先生在市场街到处寻找,也没见那俩人。“人家也不容易,咱不能不给人家的东西。”张先生说,塑料袋里有鸭绒袄、秋裤等,要是那俩女子或她们的朋友看到本信息,请拨打电话15737020485和张先生联系。

晚报首席记者 刘春正

### 抱着小孩的妇女咋见人就躲?

**本报讯** 11月12日,商丘市董店乡皇台村村民马建新及家人来到民权县公安局尹店派出所,紧紧握住民警的手连声说:“谢谢,要不是你们,俺妻子和女儿现在还不知道在哪流浪呢。”

11月9日,民权县公安局尹店派出所民警在巡逻时发现,一名农妇衣衫不整,怀里抱着孩子见人就躲。民警心生怀疑,遂下车查看。民警发现,该妇女抱着一名女婴,女婴面黄肌瘦,身体状况堪忧。民警询问该妇女时,发现她精神恍惚,不时喃喃自语,与精神病人的症

状很相似,遂将其带回派出所。

经过口头询问和上网比对照片,民警发现该妇女名叫皇甫喜凤,睢县董店乡皇台村人。民警一边买来牛奶和奶瓶喂养女婴,给皇甫喜凤端来可口的饭菜,一边通过多方寻找联系到皇甫喜凤的家人。随后,民警驱车将皇甫喜凤及女婴送回了家中。

原来,11月9日,患有精神分裂症的皇甫喜凤从家中出走。正在家人焦急万分之时,民警联系上了皇甫喜凤的家人。

通讯员 李通

### 万人相亲 走进夏邑

隆重招商报名火热进行中

主办:商丘市总工会 共青团商丘市委 商丘市妇女联合会 商丘市民政局 商丘日报社 承办:商丘网 中达传媒

活动举办地点:夏邑县长寿广场 活动时间:2012年11月17日至18日

招商热线:13703429898 13603703898 相亲热线:15713705336 相亲官方网站:商丘网 www.sqrb.com.cn 报名电话:15713705336 2628098

报名地点:夏邑孔祖大酒店517房间 商丘日报社集团四楼 商丘网 报名电话:15713705336 2628098

温馨提示:报名者年龄在22—35岁之间,双方同意后方可报名,报名者需提供真实有效的身份证件。

报名咨询电话:13703429898 13603703898